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1. (30) Реализовати уређај P за спрегу између уређаја UA и UB који обављају функцију аутомата за раситњавање новца. Уређај P треба да од уређаја UA добије информацију коју је новчаницу корисник убацио, коју треба раситнити, и да уређају UB проследи што мањи број новчаница мање вредности у истом износу који је примио од уређаја UA. Уколико уређај P нема довољно новчаница мање вредности да би могао да раситни новчаницу враћа исту новчаницу коју је примио. Операција треба да се понавља циклично. Уређаји UA, P и UB треба раде синхроно на исти сигнал такта.

Уређај UA шаље уређају P код која је новчаница убачена по линијама података DАP7..0 при чему линије одговарају убаченим новчаницама у апоенима од 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000 и 5000 динара, респективно. За синхронизацију између уређаја UA и P користе се статусни сигнал SPA и управљачки сигнал CAP. Вредностима 0 и 1 сигнала SPA уређај P шаље уређају UA индикацију када не може и када може да прими реч са линија DАP7..0. Вредношћу 1 сигнала CAP, трајања једнe периодe сигнала такта, уређај UA шаље уређају P команду да треба да прими једну реч са линија DАP7..0, при чему уређај UA то чини када утврди да уређај P на статусној линији SPA држи вредност 1. 

Уређај P шаље уређају UB код коју новчаницу треба да исплати кориснику, по линијама података DPB8..0 при чему линије одговарају новчаницама у апоенима од 10, 20, 50, 100, 200, 500, 1000, 2000 и 5000 динара, респективно. За синхронизацију између уређаја P и UB користе се статусни сигнал SBP и управљачки сигнал CPB. Вредностима 0 и 1 сигнала SBP уређај UB шаље уређају P индикацију када не може и када може да прими реч са линија DPB8..0. Вредношћу 1 сигнала CPB, трајања једна периода сигнала такта, уређај P шаље уређају UB команду да треба да прими једну реч са линија DPB8..0, при чему уређај P то чини када утврди да уређај UB на статусној линији SBP држи вредност 1. Уређај P уређају UB шаље ове вредности све док се не исплати целокупан износ након чега се прелази на пријем нових захтева од уређаја UA.
Не треба реализовати иницијално пуњење уређаја новчаницама, и треба претпоставити да у уређају постоје регистри у којима се чува колико од које врсте новчаница има у уређају. Претпоставити да су на почетку на статусним линијама SPA и SBP налазе вредности 0. 

а) Нацртати структурну шему операционе јединице уређаја P која реализује дату операцију.

б) Нацртати дијаграме тока управљачких сигнала операционе јединице.

в) За операциону јединицу пројектовану у тачки а) и дијаграм тока управљачких сигнала из тачке б) потребно је пројектовати управљачку јединицу користећи бројач корака и декодер. Нацртати структурну шему свих делова управљачке јединице.
Напомене:
На испиту нису дозвољена никаква помоћна средства, ни калкулатори ни литература. Испит траје 3 сата.
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